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Krisztus az ég felhőiben nagy dicsőséggel jön el. Ragyogó angyalok sokasága kíséri

majd. Azért jön, hogy feltámassza a halottakat, és jön, hogy megdicsőítse azokat, akik

szerették Őt és megtartották parancsolatait, és magához veszi őket. Krisztus nem

feledkezett meg róluk, sem ígéretéről. Újra összekapcsolódunk családunk tagjaival.

Mikor halottainkra tekintünk, elgondolkozhatunk arról a reggelről, mikor Isten

harsonái megszólalnak, “a halottak feltámadnak romolhatatlanságban és mi

elváltozunk” (lKor 15:52). JE 536.2

Már csak egy rövid idő, és meglátjuk a Királyt a maga szépségében és dicsőségében.

Már csak egy rövid idő, és Krisztus letöröl a szemünkről minden könnyet. Már csak egy

rövid idő, és Krisztus Isten “dicsősége elé állíthat” bennünket “feddhetetlenségben

nagy örömmel” (Júdás 24). Azért, mikor Krisztus megadta érkezése jeleit, ezt mondotta:

“Mikor pedig ezek kezdenek meglenni, nézzetek fel, és emeljétek fel a ti fejeteket; mert

elközelgett a ti váltságotok” (Lk 21:28).JE 536.3

Krisztus azonban nem jelentette ki eljövetele napját és óráját. Világosan megmondta

tanítványainak: “Arról a napról és óráról pedig senki sem tud, az ég angyalai sem,

hanem csak az én Atyám egyedül” (Mt 24:36). Ha megadta volna a pontos időt, akkor

vajon miért buzdította éberségre tanítványait. Vannak, akik azt állítják; hogy tudják az

Úr megjelenésének a napját és óráját és a legnagyobb komolysággal határozzák meg a

jövőt. Az Úr azonban óva int ettől a magatartástól. Az ember Fia második eljövetelének

a pontos ideje Isten titka. JE 536.4

Emlékszöveg:

„És akkor meglátják az embernek Fiát eljőni felhőkben nagy hatalommal és

dicsőséggel. És akkor elküldi az ő angyalait, és egybegyűjti az ő választottait a

négy szelek felől, a föld végső határától az ég végső határáig.” Márk 13:26, 27

Vasárnap, Szeptember 1.Vasárnap, Szeptember 1.Vasárnap, Szeptember 1.Vasárnap, Szeptember 1.

Két fillér a perselyben

Jézus abban az udvarban volt, ahol az adományok ládája állt, és figyelte, kik helyezik el

ajándékaikat. A gazdagok közül sokan nagy összegeket hoztak, amit kérkedve

helyeztek el. Jézus szomorúan nézte őket, de nem fűzött megjegyzést önkéntes

adományaikhoz. Hirtelen felderült az arca, amikor látta, hogy egy szegény özvegy

közeledik tétován, mintha félne, nehogy észrevegyék. Amint a gazdagok és dölyfösek

méltóságteljesen elhaladtak mellette, hogy elhelyezzék adományaikat, ő
visszahúzódott, alig mert továbbmenni. Mégis akart valamit tenni — bármily kicsiny

legyen is az — a szeretett ügyért. Nézte az adományt a kezében. A körülötte állók

adományaihoz képest csekélység, de ez volt mindene. Leste az alkalmat, gyorsan

bedobta két fillérét, s megfordult, hogy elsiessen. Ám eközben a tekintete találkozott

Jézus komolyan rászegeződő szemével. JE 518.1

A Megváltó odahívta tanítványait, rámutatott az özvegy szegénységére. Azután dicsérő
szavai ütötték meg a nő fülét: “Igazán mondom néktek, hogy e szegény özvegy

mindenkinél többet vete” (Lk 21:3). Örömkönnyek gyűltek az özvegy szemébe, mikor

látta, hogy tettét megértették és értékelték. Sokan azt tanácsolták volna neki, hogy

tartsa meg magának a két fillért: ha a jóltartott papok kezére jut, úgyis értéktelenné

lesz a sok, perselybe rakott értékes adomány közt. Jézus azonban megértette az

özvegy indítékát. A nő hitt abban, hogy a templomi szolgálat Isten rendelése, és ami

tőle telt, azt igyekezett megtenni annak fenntartására. Megtette, amit tehetett,

cselekedete örök időkre fennmaradt emlékezetére, öröme az örökkévalóságra. Az

adománnyal szívét adta oda, annak értékét nem a pénz értéke határozta meg, hanem

az Isten iránti szeretet és a műve iránti érdeklődés, ez volt tettének indítóoka. JE 518.2

Jézus azt mondta a szegény özvegyről: “mindenkinél többet vete” (Lk 21:3). A gazdagok

fölöslegükből ajánlottak fel, sokan azért, hogy lássák és tiszteljék őket az emberek.

Hatalmas adományaik nem fosztották meg őket kényelmüktől, sőt a fényűzéstől sem,

ez nem kívánt tőlük áldozatot, s adományuk össze sem hasonlítható az özvegy két

fillérével. JE 518.3

Olvassuk el a Márk 12:41-44-et. Mennyit adott az özvegyasszony, és mit mondott

erről Jézus?

HétfHétfHétfHétfőőőő, Szeptember 2., Szeptember 2., Szeptember 2., Szeptember 2.

Kő kövön nem marad

Vajon milyen kifejezhetetlen gondolatai kellett, hogy támadjanak az Elvetettnek, mikor

figyelmét lebilincselte a templomépület nagyszerűsége! A Jézus előtt feltáruló látvány

valóban gyönyörű volt, de szomorúan mégis azt mondotta: Én ezzel kapcsolatban

mindent látok. Az épületek valóban csodálatosak. Úgy mutattok rá ezekre a falakra,

mint lerombolhatatlanokra. Figyeljetek azonban szavaimra: Eljön az a nap, mikor:

“Nem marad itt kő kövön, mely le nem romboltatik” (Mt 24:2). JE 531.2

Krisztus számos ember füle hallatára mondotta ki szavait. Mikor azonban Krisztus

egyedül ült az Olajfák-hegyén, akkor Péter, János, Jakab és András odament hozzá és

így szóltak: “Mondd meg nékünk, mikor lesznek meg ezek? és micsoda jele lesz a te

eljövetelednek és a világ végének?” (Mt 24:3). Tanítványainak adott válaszában Jézus

nem választotta el egymástól Jeruzsálem pusztulását eljövetelének nagy napjától. E két

eseménynek a leírását összevegyítette. Igen, ha Jézus úgy tárta volna fel tanítványai

előtt az eljövendő eseményeket, ahogy azokat Ő látta, akkor bizony tanítványai nem

tudták volna elhordozni a látványt. Irántuk való irgalmában a két nagy valóságos

időszak leírását egybeolvasztotta, és hagyta, hogy a tanítványok maguk jöjjenek rá

értelmére. Jézus, mikor Jeruzsálem pusztulására utalt, akkor prófétikus szavai

túlmutattak ezen az eseményen, a végső világégésre, ama napra, amikor az Úr

felemelkedik helyéről, hogy megbüntesse a világot bűneiért, mikor a föld feltárja

mindazt a vért, amit kiontott, és nem takargatja többé azokat, akiket megölt. Jézus ezt

az egész magyarázatot nemcsak a tanítványai számára adta, hanem azok számára is,

akiknek majd a Föld történelmének ebben az utolsó időszakában kell élniük. JE 531.3

Olvassuk el a Márk 13:1-13-at. Hogyan reagáltak a tanítványok Jézusnak a

templomról szóló kijelentésére, és mi a jelentősége Jézus nekik adott válaszának?

Kedd, Szeptember 3.Kedd, Szeptember 3.Kedd, Szeptember 3.Kedd, Szeptember 3.

A pusztító utálatosság

A Megváltó figyelmeztette követőit: “Mikor azért látjátok majd, hogy az a pusztító

utálatosság, amelyről Dániel próféta szólott, ott áll a szent helyen (aki olvassa, értse

meg), akkor akik Judeában lesznek, fussanak a hegyekre” (Mt 24:15-l6; Lk 21:20-21).

Amikor a bálványimádó rómaiak kitűzik hadijelvényeiket a szent térségen, amely több

száz méteres sávban vette körül a város falait, akkor Krisztus követői meneküljenek.

Amikor az intő jel feltűnik, akik meg akarnak menekülni, ne késlekedjenek! Látva a

menekülésre intő jelet, azonnal engedelmeskedjenek egész Júdeában és magában

Jeruzsálemben is. Aki éppen a háztetőn van, ne menjen be a házba, még azért sem,

hogy a legértékesebb kincseit megmentse! Aki a mezőn vagy a szőlőben dolgozik, ne

időzzön azzal, hogy visszatér a felső ruhájáért, amelyet levetett arra az időre, amíg a

nap hevében dolgozik! Egy pillanatig se tétovázzon, nehogy a többiekkel együtt

elpusztuljon! NK 24.4

Majd „hét hét” és „hatvankét hét [483 év] után elvágják a Messiást, ... és az eljövendő
fejedelem [a rómaiak] népe elpusztítja a várost és a szentélyt [beteljesedett Titusz által

Kr. u. 70 körül]; és a vége árvízzel lesz, és a háború végéig pusztulások vannak

elhatározva. És Ő [Krisztus] megerősíti a szövetséget sokakkal egy hétig [hét évig,

amely az Ő megkeresztelkedésével kezdődik]; és a hét közepén [a hét év közepén]

megszünteti az áldozatot és az áldozati adományt [a saját áldozatával és annak a

mennyei szentélybe való áthelyezésével: Az Ő áldozata veszi át a földi áldozat helyét,

és így a mennyei szentély veszi át a földi szentély helyét, ahol Krisztus maga a főpap],

és a förtelmek túlhordása miatt pusztává teszi azt [a jeruzsálemi templomot] [a

jelenlétét teljesen eltávolítja], egészen a beteljesedésig, és az elhatározás kiárad a

pusztaságra.” (A szentélyt az áldozatok áldozata, az ő áldozata és a mennyei szentély a

földi szentély helyébe lép. Dan. 9:25-27.

Olvassuk el a Márk 13:14-18-at. Milyen támpontot ad Jézus annak kitalálásához,

hogy mire utal a „pusztulás utálatossága”?

Olvasd el a Dániel 9:26, 27-et. Ki a „felkent”, és ki „az eljövendő fejedelem”?

Szerda, Szeptember 4.Szerda, Szeptember 4.Szerda, Szeptember 4.Szerda, Szeptember 4.

A nagy nyomorúság

Jeruzsálem elpusztulásáról Krisztus gyorsan áttér a legnagyobb eseményre, a Föld

történelmének a folyamatában az utolsó láncszemre, — Isten Fia méltóságban és

dicsőségben bekövetkező eljövetelére. E két esemény között a sötétség hosszú

évszázadai tárulnak fel Krisztus tekintete előtt. Olyan évszázadok Krisztus egyháza

számára, amelyeket vérrel, könnyekkel és kínszenvedéssel jelöltek meg. Ezekre a

jelenetekre való rátekintést Krisztus tanítványai akkor, ott még nem tudták elviselni.

Jézus azért csak röviden említi meg ezeket nékik. Ezt mondotta: “Mert akkor nagy

nyomorúság lesz, amilyen nem volt a világ kezdete óta mind ez ideig, nem is lesz soha.

És, ha azok a napok meg nem rövidíttetnének, egyetlen ember sem menekülhetne

meg; de a választottakért megrövidíttetnek majd azok a napok” (Mt 24:21 22). Több

mint ezer évig olyan üldöztetéseknek kellett eljönnie Krisztus követőire, amilyeneket a

világ soha ezelőtt nem ismert. Krisztus hűséges tanúbizonyságtevői közül milliókat és

milliókat gyilkoltak meg. Ha Isten nem nyújtotta volna ki kezét népe megőrzésére,

bizony mindnyájan elpusztultak volna. “De a választottakért — mondotta Jézus, —

megrövidíttetnek majd azok a napok” (Mt 24:22). JE 534.3

„De a választottakért megrövidíttetnek majd azok a napok”. DA 630.5

A veszélyekre is figyelmeztet, amelyek majd megelőzik a világra megérkezését. “Ha

valaki azt mondja akkor néktek: Ímé itt a Krisztus, vagy amott; ne higgyétek. Mert

hamis Krisztusok és hamis próféták támadnak, és nagy jeleket és csodákat tesznek,

annyira, hogy elhitessék, ha lehet, a választottakat is. Ímé eleve megmondottam

néktek. Azért ha azt mondják majd néktek: Ímé a pusztában van; ne menjetek ki. Ímé a

belső szobában van; ne higgyétek. Mert amiképpen a villámlás napkeletről támad és

ellátszik egész napnyugatig, úgy lesz az ember Fiának eljövetele is” (Mt 24:23-27).

Jeruzsálem elpusztulásának egyik jelét Krisztus így írta le: “És sok hamis próféta támad,

akik sokakat elhitetnek” (Mt 24:11). A hamis próféták meg is jelentek, a népet félre is

vezették, és sokakat kicsalogattak a pusztába. Varázslók és szemfényvesztők, akik azt

hangoztatták, hogy csodatévő hatalommal rendelkeznek, maguk után vonták az

embereket a hegyek magányosságába. Ez a prófécia érvényes az utolsó napokra

vonatkozólag is. Isten a második advent ismertetőjeként is ezt a jelet adta meg.

Napjainkban is hamis Krisztusok és hamis próféták tesznek jeleket és csodákat, hogy

elcsábítsák Krisztus tanítványait. Nem halljuk-é a kiáltást: “Ímé a pusztában van?” (Mt

24:26). Nem mennek-e ki ezrek és ezrek a pusztába abban a reménységben, hogy ott

majd megtalálják Krisztust? Nem hallatszik-e az összejövetelek ezrein, amelyeken

egyesek arról tesznek vallomást, hogy közösségeket tartanak fenn az eltávozottak

lelkeivel hogy: “Ímé a belső szobában van?” (Mt 24:26). Ezt a tanítást képviseli a

spiritizmus. Mit mond azonban Krisztus? “Ne higgyétek. Mert amiképpen a villámlás

napkeletről támad és ellátszik egész napnyugatig, úgy lesz az ember Fiának eljövetele

is” (Mt 24:26-27). JE 535.1

Olvassuk el a Márk 13:19-et. Mire utal ez a vers?

Olvassa el a Márk 13:20-23-at. Milyen reményt nyújt Krisztus a népének az

üldöztetés idején, és milyen figyelmeztetést merít nekik, amikor ez az időszak

lezárul?

Csütörtök, Szeptember 5.Csütörtök, Szeptember 5.Csütörtök, Szeptember 5.Csütörtök, Szeptember 5.

Az Ember Fiának eljövetele

Az Üdvözítő megadta eljövetele jeleit. Sőt még többet is adott ennél. Pontosan

meghatározta azt az időpontot, amikor először jelennek majd meg ezek a jelek.

“Mindjárt pedig ama napok nyomorúságai után a nap elsötétedik, és a hold nem

fénylik, és a csillagok az égről lehullanak, és az egeknek erősségei megrendülnek. És

akkor feltetszik az ember Fiának jele az égen. És akkor sír a föld minden nemzetsége,

és meglátják az embernek Fiát eljőni az ég felhőiben nagy hatalommal és dicsőséggel.

És elküldi az ő angyalait nagy trombitaszóval, és egybegyűjtik az ő választottait a négy

szelek felől, az ég egyik végétől a másik végéig” (Mt 24:29-31). JE 535.2

Közvetlenül a nagy középkori üldöztetés után teljesedett be a nap és a hold

elsötétedése, és a csillagok lehullása. Jézus ehhez még ezt fűzte hozzá: “A fügefáról

vegyétek pedig a példát: mikor az ága már zsendül és levelet hajt, tudjátok, hogy közel

van a nyár. Azonképpen ti is, mikor mindezeket látjátok, tudjátok meg, hogy közel van,

az ajtó előtt” (Mt 24:32-33).JE 535.3

Krisztus megadta eljövetele jeleit. Akarata szerint megtudhatjuk, hogy mikor van már

közel, éppen az ajtónál. Krisztus azoknak mondja ezt, akik látják ezeket a jeleket:

“Bizony mondom néktek, el nem múlik ez a nemzetség, mígnem mindezek

meglesznek” (Mt 24:34). Ezek a jelek megjelentek. Most már teljes bizonyossággal

tudjuk, hogy az Úr eljövetele közel van. “Az ég és a föld elmúlnak — mondja — de az

én beszédeim semmiképpen el nem múlnak” (Mt 24:35). JE 536.1

Krisztus az ég felhőiben nagy dicsőséggel jön el. Ragyogó angyalok sokasága kíséri

majd. Azért jön, hogy feltámassza a halottakat, és jön, hogy megdicsőítse azokat, akik

szerették Őt és megtartották parancsolatait, és magához veszi őket. Krisztus nem

feledkezett meg róluk, sem ígéretéről. Újra összekapcsolódunk családunk tagjaival.

Mikor halottainkra tekintünk, elgondolkozhatunk arról a reggelről, mikor Isten

harsonái megszólalnak, “a halottak feltámadnak romolhatatlanságban és mi

elváltozunk” (lKor 15:52). JE 536.2

Olvassuk el a Márk 13:24-32-t. Milyen nagy eseményt írnak itt le?

Péntek, Szeptember 6.Péntek, Szeptember 6.Péntek, Szeptember 6.Péntek, Szeptember 6.

További Tanulmányozásra

Miután Krisztus megadta érkezése jeleit, ezt mondotta: “Ezenképpen ti, mikor látjátok,

hogy ezek meglesznek, tudjátok meg, hogy közel van az Isten országa” (Lk 21:31).

“Vigyázzatok és imádkozzatok” (Mt 26:41). Isten mindig figyelmeztette az embereket az

eljövendő ítéletre. Azok, akik bíztak Krisztus nékik időben adott üzenetében, és hitük

szerint cselekedtek életük folyamán, és engedelmeskedtek parancsolatainak, azok

megmenekültek azoktól az ítéletektől, amelyek az engedetlenekre és a hitetlenekre

sújtottak le. Istennek ezt az üzenetét kapta meg Noé: “Menj be te és egész házadnépe

a bárkába: mert téged láttalak igaznak előttem ebben a nemzedékben” (lMóz 7:1). JE

538.2

Krisztus azonban az embereknek egy másik osztályára is rámutat: “Ha pedig az a

szolga így szólna az ő szívében: Halogatja még az én uram a hazajövetelét; és kezdené

verni a szolgákat és szolgálólányokat, és enni és inni és részegeskedni: Megjő annak a

szolgának az ura, amely napon nem várja, és amely órában nem gondolja, és ketté

vágatja őt és a hitetlenek sorsára juttatja” (Lk 12:45-46).. JE 539.1
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